

В Иркутске прошли финальные игры по баскетболу Irkbasket liga

Организатором соревнований выступила Иркутская областная федерация баскетбола при поддержке Иркутской нефтяной компании.



Первый сезон в рамках лиги продлился 8 месяцев. В межрегиональных соревнованиях приняли участие лучшие игроки из любительских команд Иркутской области и Улан-Удэ.

– Иркутская нефтяная компания всегда была ориентирована на поддержку общественных инициатив, в том числе и спортивного плана. Уже второй год мы сотрудничаем с Иркутской областной федерацией баскетбола и поддерживаем ее мероприятия. Это детские, ветеранские, женские соревнования и многое другое, – поделился управляющий директор по правовой работе и региональной политике, член правления ИНК Евгений Миров.

В финальных играх на паркете встретились восемь команд в двух дивизионах - Prestige и Masters.

По результатам соревнований в дивизионе Prestige третье место заняла команда «ИНК-2», второе место у «ИНК-1», победителем стал «Юпитер».

В



девизоне Masters третье место у команды «ИркАЗ», второе у «Лара» из Улан-Удэ. Победу одержала команда «Премьер-Энерго», которая представит область на чемпионате Сибирского федерального округа.

— Это наш первый сезон, который уже смог открыть возможности для иркутского любительского баскетбола. Все игры прошли действительно напряженно — участвовали сильнейшие команды региона. Впереди новый сезон, и мы постараемся достигнуть новых высот, благодаря поддержки наших спортсменов, болельщиков и партнеров, — отметил президент Иркутской областной федерации баскетбола Сергей Яковлев.



Фото: [Маргарита Романова](#) и Иркутская областная федерация баскетбола.

Автор: [Соня Ломачевская](#) © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК, БУРЯТИЯ 👁 7386 24.05.2022, 19:57 👍 639
URL: <https://babr24.com/?IDE=229417> Bytes: 1925 / 1615 Версия для печати Скачать PDF

[👍](#) [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Соня Ломачевская**, журналист.

На сайте опубликовано **447** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

